

## НАЧАЛО СЕЗОНА "СОЗВУЧИЯ"

27 сентября в Центральной межпоселенческой библиотеке Каширский клуб авторской песни "Созвучие" открыл сезон концертом "Вот и лето прошло..."

Программа была разнообразная: на суд зрителей были представлены авторские песни, и стихотворения, и клипы. Также в исполнении Сергея Ковалю и Алексея Балашова прозвучали песни наших великих бардов - Булата Окуджавы и Юрия Визбора.

Проникновенно прозвучала песня Ирины Тершиной, как всегда с мощной энергетикой выступил Александр Маслов, порадовали новыми творческими изысками Татьяна Каминная и Евгений Ефремов, Галина Кочергина свои стихи проиллюстрировала слайдами своих новых картин.

Два члена клуба - Евгений Федоров и Татьяна Лезжова не смогли в силу обстоятельств участвовать в концерте, но они передали для просмотра свои музыкальные видеосписы.

Публика в зале была разнообразная: от молодых людей - вчерашних школьников и мам с детьми до убежденных сединами ветеранов. Выступления сопровождалась дружными аплодисментами.

После концерта желающие сделали совместное фото зрителей и выступавших.

Приятно, что клуб пополнился двумя новыми членами: в клуб вступили Августина Филатова и Сергей Коваль.

Следующее выступление клуба состоится 25 октября 2015 года в 14.00 в этой же библиотеке. Оно будет посвящено 120 годовщине со дня рождения истинно народного русского поэта Сергея Есенина.

Алексей Балашов



## БИБЛИОТЕКА НА МОЛОДЕЖНОМ ФОРУМЕ

27 сентября Городская детская библиотека-филиал №3 принимала участие в районном молодежном форуме "Будущее за нами", который проходил в Городском парке.



Среди мероприятий форума была спортивно-игровая программа, где десять молодежных команд проходили различные испытания и зарабатывали баллы. Библиотека представляла литературную площадку; ребятам нужно было пройти три этапа: в первом задании нужно было определить авторов популярных крылатых выражений (выбрать правильный ответ из трёх предлагаемых вариантов); во втором задании нужно было ответить на вопросы из истории празднования Дня молодежи (также прилагалось три варианта ответов); в третьем задании ребят ждали весёлые заморочки, где им нужно было проявить своё чувство юмора и смекалку.

Результаты получились разные, но все участники проявили активность и заинтересованность в победе.

## ЗВЕНИ, ЗВЕНИ, ЗЛАТАЯ РУСЬ



В первый субботний октябрьский день участники литобъединения "Зодиак" отправились в Константиново на Всероссийский праздник поэзии "Звени, звени, золотая Русь", посвященный 120-летию со дня рождения Сергея Есенина.

В этот день музей-заповедник посетили тысячи поклонников есенинского творчества. На веранде дома Л.И.Кашиной поэты, собравшиеся из городов России: Рязани, Кирова, Донбасса, с Алтая, Белгорода,



Орла, Тамбова, с Белоруссии, читали стихи Сергея Есенина, и авторские стихи. "Я поеду к Есенину, светом душу наполнить", "Златоглавый младенец Есенин на руках у рязанских мадонн", "Звезда по имени Есенин" - таковы были обращения к Сергею Александровичу. От Каширы выступили Андрей Тернов, Галина Абакумова, Татьяна Кошелева, Вячеслав Калужин, Андрей Шишанин. Выступления наших поэтов были яркими, и исполнители были награждены орденами. После выступления делегация каширян направилась к памятнику С.А.Есенина. Перед возложением цветов они посмотрели у дома родителей С.А.Есенина поэтический спектакль "Я снова здесь", очень яркое костюмированное зрелище. После возложения цветов у памятника, отправились в парк поэтов, и здесь вся делегация приняла участие в высадке деревьев. Одно дерево, но каждый приложил свой труд, хоть раз, а конулу, здесь же была вклеена табличка, что дерево посадили "зодиакоты".

Каширяне посетили литературный музей, немало послушали концерт группы "Feel'n.s" и итальянского джазового певца Бориса Саводделли, посмотрели "Константиновские забавы", где каждый мог быть участником игр. Послушали выступление заслуженного артиста РФ А.Автоманова, посмотрели официальную часть праздника, послушали выступления первого зам. председателя Государственной думы Позднякова В.Г., депутата Государственной Думы Федоткина В.Н., возглавляющих Всероссийское движение "Русский лад", порадовались за лауреатов премии Рязанской области в области литературы и искусства, послушали концерт государственного академического рязанского русского народного хора имени Е.Попова.

Конечно, главным событием праздника стал спектакль "Хулиган. Исповедь" с участием народного артиста РФ Сергея Безрукова. Зрители убедились в его гениальности. Сергей Витальевич пел, читал, плясал, в этом ему помогали ансамбль певцов и солисты балета, его выступление было зрелищным и ярким. С.В.Безруков был награжден памятным знаком Рязанской области от



Губернатора Рязанской области Ковалева О.И.

Хотелось бы отметить, что каширяне подарили много своих сборников с автографами и литературному музею, и Безрукову С.В., и поклонникам С.Есенина.

Каширяне посетили ярмарку, где каждый приобрел и керамику, и магниты, и книги. Впечатления от праздника были величественными и неповторимыми. Огромная благодарность руководителю литобъединения "Зодиак", который порадовал каширян участием в таком прекрасном празднике!!!

В.Фадеева

